



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS FORMOSA

Comunicado

Retificação nº 01 - EDITAL 19/2022/GAB/FOR/IFG

**CHAMADA SIMPLIFICADA PARA SELEÇÃO DE AÇÕES DE EXTENSÃO APROVADAS NO
EDITAL**

02/2022/PROEX/IFG

O câmpus Formosa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Direção-Geral e Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão no uso de suas atribuições resolve **ALTERAR** o **EDITAL 19/2022/GAB/FOR/IFG** nos seguintes termos:

No item 6.1 - Onde se lê:

6.1 - O prazo de vigência para execução técnica da proposta de Ação de Extensão aprovada e contemplada com recursos será de até **5 meses**, contados a partir do período de execução das ações de extensão, previsto no item 8 deste edital.

Leia-se:

6.1 - O prazo de vigência para execução técnica da proposta de Ação de Extensão aprovada e contemplada com recursos será de até **10 meses**, contados a partir do período de execução das ações de extensão, previsto no item 8 deste edital.

Formosa, 12 de agosto de 2022.

Assinado eletronicamente)

Mauricio Fernandes de Abreu

Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão em Substituição

Thiago Gonçalves Dias

Diretor Geral do Câmpus Formosa

Documento assinado eletronicamente por:

- **Thiago Goncalves Dias, DIRETOR - CD2 - CP-FORMOSA**, em 12/08/2022 10:04:30.
- **Mauricio Fernandes de Abreu, GERENTE - SUB-CHEFIACD-4 - FOR-GPPGE**, em 12/08/2022 09:53:31.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 311795

Código de Autenticação: 6d3d6c0688



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua 64 esquina com Rua 11, S/Nº, Expansão Parque Lago, Formosa / GO, CEP 73813-816
(61) 3642-9471 (ramal: 9471)